

女子摔倒,的哥送医被告,是好心救人还是伤人后施救?

扬州也出了个“彭宇案”

三年前,闹得沸沸扬扬的南京“彭宇案”,终以二审和解撤诉落幕。但该案所引发的深思及讨论却未终止。三年后,一个扬州版“彭宇案”,同样引起了当地市民的关注和争议——江都张拥军驾车交通事故案,在各种质疑声中拉开诉讼的序幕,再一次刺激着公众的敏感神经:两车均无撞击痕迹的情况下,张拥军这名出租车驾驶员,把伤者送到医院抢救的行为,究竟属于救人者还是伤人者?如是救人者,受伤的女子又为何将救命恩人告上了法庭?的哥和受伤者,到底谁才是说谎者呢?

飞来横祸:骑电动车女子被撞成重伤

“看到她摔倒了,地上还流了不少血,为了救人,哥哥才过去把她扶起来送到医院的……”昨天下午,张玉霞说起哥哥去年冬天救人一事时,不无伤感地重复着这句话。张玉霞说,张拥军是她哥哥,且是一名出租车司机。

张玉霞说,2009年11月17日20时10分左右,江都龙川路与工农东路交叉路口东侧发生一起交通伤人事故。当晚,由于出租车上还载有三名乘客,因此,张拥军驾驶的苏KT92×2的出租车车速非常慢。就在他由西向东沿道路南侧行驶时,突然“砰”的一声,张拥军感觉后面有东西蹭上车了。他赶忙下车,发现离他车不远的地方,一30岁模样的妇女和电动车都倒在地上,头还在不断地出血,嘴里

“哎哟”叫个不停。看到这种情况,张拥军毫不犹豫地过去扶她,并把这名妇女送到了医院进行抢救。可是,送到医院后,麻烦却接踵而来——该女子脑颅出现淤血急需手术,受伤家属一口咬定张拥军就是撞人肇事者。

事故无法认定,家属认定救人者就是肇事者

交通事故发生后,交管部门迅速出动警力查勘。受外力撞击后倒地受伤的女子,姓陆,是江都人。而发生交通事故当晚,张拥军驾驶出租车沿工农路由西向东行驶至江都市仙女镇龙川路与工农东路交叉路口东侧时,恰好与龙川路右转弯驶入工农路陆某驾驶的电动车发生了交通事故,致陆某摔倒受伤。

不过,奇怪的是,两车交通事故发生时,不但没有发生碰撞,就连软接触和轻微刮碰痕迹

都没有。张玉霞告诉记者,江都市交管部门出具的道路交通事故证明显示,因事故双方的车辆均无撞击痕迹,因此,不但无法查清交通事故发生的具体原因,就连谁应对事故承担负责都无法确定。这就意味着,发生交通事故后,作为救人者的张拥军无法证明自己就是救人者,也不能排除就是肇事者的可能。

对于交管部门出具的交通事故证明,陆某家属提出了不同的看法。陆某家属认为:“人如果不是张拥军开车撞的,那么,他干吗把伤者送到医院抢救呢?”

从正常的逻辑来看,陆某家属的质疑,不无道理。但是,法律讲究的是举证义务。昨天下午,张拥军所在单位——江都仙女出租汽车服运公司安全员嵇师傅接受记者采访时认为:现在连交管部门都无法判断张拥军究竟是救人者还是肇事者,因此,陆某家属一口咬定张拥军就是肇事者的说法,没有法律依据。

的哥直喊冤:做好事咋成了被告?

“交通事故既然有人受伤,就要有人赔偿。”嵇师傅表示,经过一段时间治疗,陆某确实已花费医药治疗费1万余元。但是,由于交通事故的责任无法认定,因此,张拥军肯定不能承担支付

陆某被撞伤的救治费用。

在陆某受伤住院后,陆某家属先后找到交管部门,就赔偿问题与张拥军所在单位进行调解沟通。然而,由于事故原因无法认定,加上双方各说各辞,对此,陆某把张拥军及其单位和保险公司一并告上了法庭。

去年12月1日,张拥军在江都市区兜客时,接到了江都区人民法院的电话。张玉霞说,哥哥开出租车已五六年时间了。可当他收到法院的诉讼通知书后,连出租车也不敢再开了。

律师:无法定责,双方可能各担50%

为了解陆某交通事故被撞一案,谁是救人者谁又是肇事者,相关部门特意调看了当晚的治安卡口的摄像探头,摄像资料显示,由于夜晚视线较弱,治安探头拍摄的画面,不仅无法证明陆某电动车受外力撞击倒地受伤与张拥军驾驶的出租车有关,也无法证明张拥军就是救人者。在这种情况下,双方赔偿责任可能各担50%。

昨天,一名资深律师告诉记者,双方如果均无法提供新的证据,包括交通事故责任认定书中无法查证事故责任是其中的哪一方时,按照公平原则,双方各承担50%责任是符合法律规定的。

据《扬州时报》

重庆忠县“楼脆脆”续:开发商坠楼身亡

他在家乡重庆建了3万平方米的新城镇住宅;他因随意转包、监管不力,导致一栋6层楼高的住宅开裂塌陷,只能用水梁临时支撑,被媒体称为“楼脆脆”。他,就是重庆忠县拔山镇建筑老板何永坤。7日下午,40多岁的何永坤在亲自上阵为自家宾馆安装热水器管道时,不幸坠楼身亡。

出事的星光宾馆位于忠县拔山镇老街。临街商铺老板们介绍,7日下午5时30分,何永坤带着妹夫戴明、工人张明来到宾馆,在3楼安装热水器管道。原本是张明站在3楼阳台石栏上安装,可不知何故,何永坤让张明退下,自己上了石栏安装。目击邻居丁德明说,就在何永坤挪步时,突然一脚踩空,当即从3楼阳台上坠落下来,“张明伸手拉了一把,没拉住!”

何永坤的小舅子冉立说,当时天色渐暗,身边又无保险绳,何永坤一是担心工人失足出事,自己要担责,不如自己来;二是担心安装工人技术不过硬、安装不合格,于是亲自上阵,哪知道出此意外。

据《重庆晚报》

11车连环相撞 5人死亡7人受伤

新华社武汉1月10日电(记者李鹏翔)湖北(武)汉十(堰)高速枣阳瑶湾段9日晚10时左右,发生一起包括3辆长途客车在内的11车连环相撞的交通事故,造成5名人员死亡,7人受伤,高速公路中断。公安消防部门紧急从事故现场疏散91人,受伤者被送往枣阳市医院救治。

事故发生在汉十高速公路枣阳段张凹水库大桥处,11辆车中有3辆小轿车、4辆大货车、1辆面包车、3辆长途客车,多名事故车辆司机与部分客车乘客被卡在车中。从事故现场和车辆受损情况判断,事故发生的可能是路面结冰起薄冰,加之车速过快所致。

他在车祸中受伤,却被120出具死亡通知书

大活人被送殡仪馆冷藏致死

1月8日下午2时许,四川省内江市凌家至富隆方向发生一起车祸,一对父子骑乘摩托车与一辆大客车相撞,致1死1伤。死者张厚明并未当场身亡,却被到场的120出具死亡通知书,并直接拉到当地殡仪馆冷藏。

120两小时后到达

张厚明与儿子在内江市下辖的凌家镇一处工地做工。1月8日下午2时许,他与儿子收工后骑摩托车回家。但在离开工地约三四公里处,与一辆城际班车相撞了。

与张厚明在同一工地做工的尤先生在当日下午3时10分到达现场,马上拨打了120。但是一个多小时后,内江市中医院的120急救车才到达事发地点,即差不多事故发生两小时后。

诊断:死亡,就地处理

一名女医生蹲在张厚明身边查看,并做了心电图。之后,将其抬到一辆中巴车上。同时,急诊医生对张厚明的儿子进行了现场包扎,抬入120急救车。在内江市中医院所做的张厚明的心电图备注中,初诊结果是:呼吸以及心跳停止;病情判断

是:死亡,“就地处理”。

据张厚明的弟弟张厚彬介绍,他们从120处得知是内江市中医院出诊,便在医院等候。下午5时50分,120急救车回到医院,车上没有张厚明,医生摆手示意,“人走了”。追问哥哥在何处,答:不知道。

仍有呼吸有心跳

一家人赶往殡仪馆,张厚明被装尸袋包裹,放在冰棺中。工作人员拉开装尸袋让其家人辨认,“我爸爸发觉哥哥脸色通红。”张厚彬说。于是试着摸摸脉搏,居然有脉搏!再摸摸胸口,也有心跳!

一家人抬着张厚明便向外跑,同时再次拨打120。这次来的是内江市第六人民医院的救护车,检查的情况为:体温36.8℃,脉搏74次每分钟,呼吸18次每分钟。

1月8日晚8时14分,即在从冰棺里被家人“救出”1小时左右,内江市第六人民医院出具了张厚明的死亡通知书。

家属怀疑120伪造出诊单

此前内江市中医院出具的120出诊记录与院前急诊均显示,车祸伤者张厚明,车祸后

呼吸、心跳停止,但是张厚明根本就没有被急救车送到过中医院。张家认为这是医院后来“自己补充的伪造的出诊单”,目的是推卸责任。

谈判无果 尸体被人抢走

1月9日清晨5时,内江市工作组与张家就此展开协商。张厚彬说,工作组闭口不谈张厚明未死即被送入殡仪馆一事,谈判不欢而散。

5时30分左右,会议室外,突然出现几十名手持盾牌的特警,张家家属被隔离在会议室内。有十几名不明身份的人员抢走了张厚明的尸体。

官方表态 医院失误但无刑责

对于张厚明的“死而复生”,内江市政府的一名副秘书长解释说,可能医生检查时张的确是休克了,但在后来的运输过程中“经过颠簸又缓了过来”。医院工作人员有“疏忽”,但是绝对没有刑责。

至于发生“抢夺尸体并殴打家属”的情况,该副秘书长表示需要调查后再做出决定。

据《南方都市报》

中晚期肿瘤患者有救了!

医学界公认:肿瘤是基因病,是基因(DNA)突变逐渐积累所致,因此从DNA入手是治疗肿瘤的关键。

由素有“东方基因摇篮”之称的中科院陕西分院(世界首例成年体细胞克隆山羊“元元”和“阳阳”的诞生地)研制、科学院制药厂生产的基英肽,是经国家药监局批准的能够直接斩断肿瘤细胞的DNA链,杀死肿瘤细胞

的基因抗肿瘤药物。基英肽浓度高,液体剂型易吸收、作用快,特别适用中晚期恶性肿瘤者。

经多家三甲医院临床验证:基英肽对肿瘤患者的乏力、失眠、发热等症状一般用药一周左右能得到明显的改善,服用半个月后,疼痛开始减轻,腹水积液减少得到控制,服用两个疗程左右,大部分患者肿瘤标志物下降,肿瘤

块开始缩小……

基英肽因疗效显著,使用安全已被国家药监局批准为“甲类OTC”并在药盒上标注:本品可斩断肿瘤细胞的DNA链,使之凋亡!

友情提示:按疗程购买者均赠送冬虫夏草软胶囊;有胸腹水、水肿患者另获赠消水专用药。

电话:025-83946955 4006060559

三狗一起撕咬 女童装死逃生

1月8日下午3点半左右,7岁女童苗苗像往常一样独自走在放学路上。在离家约800米远的院墙外,一人高的大黑狗扑了过来,苗苗倒地后,一只大白狗和一只小白狗围了上来,三只狗争相撕咬她瘦弱的身体。苗苗全身被咬出17处伤口。“我装死它们就不咬我了”,苗苗躺在雪地里一动不动。

苗苗家住北京通州区马驹桥镇史村,去年秋天进入该镇育才小学读一年级。1月8日,学校组织测验。下午考完数学后,苗苗坐上校车,大约3点20分到达史村路口,苗苗下车后沿着小路,踏雪独自走向村东北角约2公里外的家。当她走到离家约800米处的院墙处时,意外发生了。半个多小时后,苗苗的父母方丈夫开车经过,发现衣服被撕烂、浑身是血的苗苗躺在雪地里。在被送往医院途中,苗苗告诉妈妈“我装死它们就不会咬我了,我还把脸埋在雪里,手也缩到袖子里,它们就咬不到”。

在医院提供的病历上,记者看到,苗苗全身共有17处主要伤口,其中最深处深至肌肉层。

1月9日中午,记者来到事发地。停车场内停了上百辆轿车。守门人梁大爷说,他是临时工,3年前来到这边守门。这些狗是停车场管理者4年前放在此处看车用的。事发前,另一名守门人出去买馒头时忘记锁门,三只狗才出来害人。

昨天上午10点,大约10人组成团队来到人民医院急诊室,看望躺在病床上的苗苗,询问伤情和事发情况。其中一人向记者表示,自己是某部委服务中心交通处相关负责人,单位领导和同事们不久前才得知苗苗被狗咬伤的消息,随后立即赶到医院探望。其表示,看到苗苗伤情后,大家心里也很难受,交通处会对此事负责到底。

据《京华时报》

列车呼啸而来 一男坐轨不动

本月5日下午,深圳保安刘丹军坐上了深圳去武汉的火车,次日上午却在广州火车站附近的铁轨上被一辆火车撞倒。警方将刘丹军的死定性为自杀。

40岁的刘丹军在深圳皇岗口岸一家汽车厂做保安。由于公司春节要加班,他提前请了13天假,回家看望父母和儿子。1月5日下午3时左右,他给在老家的儿子刘恒打了个电话,说次日上午9时许就到武汉,让儿子来接他。次日上午7时许,刘恒开始给父亲打电话,一连打了13个,手机里都提示暂时无法接通。半个小时后,警方的电话打到刘恒的手机上,告诉他刘丹军被火车撞了。

家属从警方的笔录中得知,刘丹军离开深圳14个小时后,却意外地出现在广州东站西行约1公里处的铁路上。一辆从长沙方向开来的火车在6日上午7时许靠近了广州东站,司机说,突然,他看到前方200米左右的铁轨上,坐着一个人。

广州火车站的工作人员说,刘丹军出事时,有人看到他在铁路边上走来走去,而后又突然跨上了铁路,脸朝外,坐在了铁轨上。发现险情,火车司机当即鸣笛,但是刘丹军还是没动。火车接着紧急刹车,但为时已晚。

在死者的遗物中,警方没有发现刘丹军的行李与火车票,只有1张身份证、两张银行卡、561元现金。但是刘的手机引起了家属的注意。这个手机被发现时已经停电关机。警方充电半小时后,重新开机,想联系刘丹军的熟人时,才发现手机的通讯录里一片空白。在短信的收件箱条目下,这个双卡双待的手机里共有9条短信,其中7条被存在一个已经停用的号码下,另一个号码里有两条,内容分别是“妈妈,我要47万”、“今天天气真好,69212”。这两条短信的发送者均未显示号码。

目前,警方已经将刘丹军的死亡定性为自杀,但刘丹军的家属仍不相信他会自杀。

据《南方都市报》